
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 

IME URL ADRESİ:  

 Bu adrese tıklayarak İşletmelerde Mesleki Eğitim Web sitesine gidebilirsiniz.  

   

KULLANICI GİRİŞ EKRANI:   

 Bu ekran üzerinden kurumsal e-posta adresiniz ve şifreniz ile IME sistemine giriş 

yapabilirsiniz. Giriş işleminin ardından, kullanıcı kimliğinize tanımlı “yetkiler” doğrultusunda 

işlemlerinizi gerçekleştirebilirsiniz.  

  

  

  

  

  

PROFİL YÖNETİMİ VE AYARLARI:   

  



 

 Kullanıcı, sisteme giriş yaptıktan sonra sağ üst köşede ad ve soyadı görüntülenecektir. 

Buradan "Hesap Ayarları" seçeneğine tıklayarak profil bilgilerini güncelleyebilir.  

  

 

  

PROFİL EKRANI:   

 Burada değişiklikleri yaptıktan sonra “Kaydet” butonuna basınız.  

 

  

  

  

  

ŞİFRE YENİLE:   

 Burada kullanıcı girişi yaptıktan sonra profil sayfasında bulunan “Şifre Yenile” seçeneğini 

seçerek şifresini yenileyebilir.  

  

  

  



 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ŞİFREMİ UNUTTUM:   

 IME giriş ekranından Şifremi Unuttum linkine tıklayarak şifre işlemlerinizi 

tamamlayabilirsiniz.  

  

  



 

  

  

 Buradan kurumsal mail adresinizi girerek şifrenizi yenileyebilirsiniz.  

  

  

  

  

  

  

  

PROFİL BİLGİLERİ GÖRÜNTÜLEME:   

 Profil sekmesine girdiğimizde karşımıza Öğrenci Detay sayfası çıkmaktadır. Burada 

öğrencimizin bilgilerini daha detaylı bir şekilde görüntüleyebiliriz.  



 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

BAŞVURU   

  

YENİ BAŞVURU:  

1. Yeni başvuru yapmak istediğimiz zaman Başvuru sekmesine girerek karşımıza çıkan ekranda 

Başvur butonuna basıyoruz.  

  

  

  



 

 

  

2. Yeni ekranımızda Kişisel Bilgilerimiz listelenmektedir. Doğruluğunu kontrol ettikten sonra Devam 

Et butonu ile diğer sayfaya geçiş yaparız. Geri butonunu kullanarak ise ilk sayfamıza geri döneriz.  

 

  

  

  

3. Yeni açılan Belge Yükle sayfamızda Başvurumuz ile ilgili gerekli olan belgeler listelenmektedir. 

Başvurumuz için zorunlu olan belgelerin altında *Zorunlu Belge olarak belirtilmektedir. +Dosya 

Ekle butonuna basarak istenilen dosyalar yüklenebilir.  

  

  

  

  

  

  



 

 

4. İstenilen Belgeleri yükledikten sonra Devam Et butonu ile diğer ekrana geçiş yaparız.   

 

  

  

  

  

  

  

  

  

5. Yeni açılan Staj Tercihleri sayfamızda iki seçeneğimiz bulunmaktadır. Biri sistemimizde kayıtlı olan 

başvuruları seçebileceğimiz Listeden Seçeceğim kısmı, diğeri ise bizim ekleyebildiğimiz Kendim 

Ekleyeceğim kısmıdır.  

  

  

  

  

  



 

 

5.1. Listeden Seçeceğim butonunu kullandığımızda karşımıza sistemimizde ekli olan Staj 

Tercihleri çıkmaktadır. İlgili stajların bilgileri görülmektedir.   

  

  

  

  

  

  

Başvuru yapmak istediğimiz stajı seçtikten sonra ortadaki mavi ok ile stajımız Seçilen paneli altına 

geçer.   

  

  

  



 

 

Devam Et butonu ile diğer sayfaya geçiş yapılır.  

5.2. Kendim Ekleyeceğim kısmını kullandığımızda staj yapacağımız İşletmenin bilgilerini 

girmemiz gerekir.   

  
Staj yapacağımız İşletmenin bilgilerini girdikten sonra Kaydet butonu ile işletmemiz sisteme 

kaydedilir.  

  

  

   

   

   



 

 

Kaydını yapmış olduğumuz işletmenin bilgileri otomatik olarak ekrana gelir. Bilgilerde değişiklik 

yapmak istediğimizde Düzenle butonunu kullanırız, İşletmemizi silmek istediğimizde ise Sil 

butonunu kullanırız.   

 

  

  

  

  

  

  

  

  

6. Başvuruyu Tamamla sayfasına gelmiş bulunmaktayız. Başvurumuz ile ilgili bilgilerimizi kontrol 

ettikten sonra Sözleşmeler kutucuğunu işaretliyoruz. Son olarak Başvuruyu Tamamla butonuna 

basarak başvurumuzu tamamlıyoruz.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 

  

  

Yaptığımız başvuru artık tamamlandı. Ana ekranımızda başvurumuzun varlığını kontrol ediyoruz.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

BAŞVURU GÜNCELLEME:  

1. Başvuru sayfamızda ekranımızda yaptığımız başvuru listelenir. Bu başvuru üzerinden 

Güncelle butonu ile değişikliklerimizi yapabiliriz.  



 

 

2. Güncelle butonu ile açtığımız ekranda kişisel bilgilerimizi görüyoruz. Devam Et butonuna 

basıyoruz.  

  

  

3. Belge Yükle sayfamızda yüklenmiş belgelerden değişiklik yapmak istediğimiz varsa bu 

adımda yapılır. Devam Et butonuna basılarak diğer sayfaya geçilir.  

 

  

  

  

4. Staj Tercihleri sayfamıza geldik. İlk staj tercihimizi hangi alanda yaptıysan ona göre seçim 

yaparak devam ediyoruz  

  

  

    

  



 

  

  

4.1. İlk başvurumuz Listeden Seçeceğim alanından yaptıysak değişiklik yapmak istediğimiz staj yerini 

ilk olarak Seçilen kısmından Seçilebilir kısmına atmamız gerekiyor.  

  

Bu işlem için staj yerini seçtikten sonra iki bölme arasındaki ilgili kutucuğa basarak Seçilebilir 

bölmesine geçiş yapılmış olur.   

 

  

  

  

4.2.1. Seçmek istediğimiz yeni staj yeri yine bu liste içinde ise aynı yol izlenerek Staj yapılacak yer 

tekrar belirlenir. Devam Et butonu ile diğer sekmeye geçiş yapılır.  

  

  

  

  



 

 

Geçtiğimiz sayfada Sözleşmeleri tekrar kabul edip Başvuruyu Tamamla butonuna bastığımızda 

güncellemeleri tamamlamış oluyoruz.  

 

  

  

  

  

  

  

  

  



 

4.2.2. Seçmek istediğimiz yeni staj yeri Listeden Seçeceğim ekranında değil de Kendim Ekleyeceğim 

ekranından yeni bir staj yeri ekleyerek yapacak isek ilk olarak Geri butonuna tıklayarak ilk sayfamıza 

ulaşıyoruz.  

 

Buradan Kendim Ekleyeceğim butonuna basarak yeni staj yerimizin bilgilerini gireceğimiz sayfaya 

ulaşırız.  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Yeni staj yerimizin bilgilerini girdikten sonra Kaydet butonu ile İşletmemizi sisteme kaydettikten 

sonra yeni staj yerimizin bilgilerini ekranda görüyoruz.   

  

  

  

  



 

 

Yeni işletmemizin bilgilerini kontrol ettikten sonra Devam Et butonu ile Başvuruyu Tamamla 

sayfamıza ulaşıyoruz.   

 

Son olarak Sözleşmeler kutucuğunu da işaretledikten ve bilgilerimizi de kontrol ettikten sonra 

Başvuruyu Tamamla kutucuğunu işaretliyoruz, yaptığımız güncellemeler kaydedilmiş oluyor.  

 
İŞLETME RAPOR: (GÜNCELLEME AŞAMASINDA)  

 Yoklama girişi yapılabilmesi için Rapor butonuna basarak ilgili sayfayı açıyoruz.    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 

 

 Yoklama girişi yaparken Günlük, Haftalık ve Aylık olarak otomatikman giriş yapabilmekteyiz. 

Sağ üstte bulunan ilgili kutucuğu işaretlediğimizde ve Kaydet butonuna bastığımızda 

yoklama girişi sağlanır.  

 

  

  

  

  

  

 Haftalık olarak yapılan işlerin anlatıldığı bir Rapor yazılıp sisteme yüklenmelidir. Ekranımızda 

bulunan Rapor Yaz kutucuğa tıklandıktan sonra karşımıza çıkan ekrana Raporumuzu 

yazabiliriz.  

  

  

  



 

     


